

ROZHODNUTIE DISCIPLINÁRNEJ KOMISIE ZŠO 022024/25.

Dňa 28.10.2024 Disciplinárna komisia ZŠO v zložení Pavol Kočík (predseda DK ZŠO), Jaroslav Mareček a Tomáš Tvrdoň na svojom rokovaní rozhodovala o podnete podanom Gabrielom Váraljayom dňa 7.9.2024 na disciplinárne konanie voči hráčovi Darts Kuzmice Jozefovi Havrilčákovi za hrubé porušenie športovej etiky vo forme slovného napádania na schôdzi kapitánov Košickej lige družstiev, konanej v Košiciach dňa 6.9.2024 v Memories Pube.

ROZHODNUTIE DK ZŠO:

Disciplinárna komisia ZŠO jednomyselne rozhodla o udelení trestu menovanému hráčovi – verejné napomenutie a zákaz činnosti a účasti na turnajoch organizovaných ZŠO na dobu 8 (osem) mesiacov podmienene, s ochrannou dobou 8 (osem) mesiacov (kapitola III, článok 1, bod 7a - kapitola II, článok 1b) a uloženie administratívneho poplatku 10 (desať) EUR. Hráč sa nebude môcť zúčastniť podujatí organizovaných ZŠO, kým poplatok nebude uhradený. Termín nástupu určí Disciplinárna komisia ZŠO. Poplatok je potrebné uhradiť na číslo účtu ZŠO (SK73 0900 0000 0051 7439 5789, do poznámky uviesť Disciplinárna komisia a meno hráča).

Zdôvodnenie:

Incident sa odohral na schôdzi kapitánov družstiev Košickej ligy družstiev, na ktorú boli kapitáni jednotlivých družstiev pozvaní formou elektronickej komunikácie, v klube Memories Pub v Košiciach. Prítomní boli nielen pozvaní kapitáni družstiev, ale aj hráči, ktorí sa rozcvičovali pred kolom šípkarkej ligy. Počas rokovania kapitánov a odovzdávania prihlášok hráč Darts Kuzmice Jozef Havrilčák hrubo porušil športovú (a nielen športovú) etiku a hrubo slovne napádal Gabriela Váraljaya, povereného organizovaním ligy, nevyberanými a vulgárnymi slovnými atakmi. Túto skutočnosť potvrdili svedkovia, ktorých vyjadrenia má DK ZŠO k dispozícii a sú súčasťou disciplinárneho konania. Okrem vulgarizmov odzneli aj nadávky a invectívy na národnosť Gabriela Váraljaya. Podľa navrhovateľa došlo aj k hodeniu sklenenej fľaše jeho smerom, avšak túto skutočnosť sa nepodarilo dokázať, aj keď ju viacerí svedkovia pripúšťajú. Na základe svedeckých výpovedí Disciplinárna komisia rozhodla o udelení trestu hráčovi Jozefovi Havrilčákovi.

Odvolanie:

Voči tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie do 15 dní od doručenia rozhodnutia Disciplinárnej komisie ZŠO. Po uplynutí tejto lehoty nadobúda platnosť pôvodné rozhodnutie Disciplinárnej komisie ZŠO.

Na vedomie:

Jozef Havrilčák

Gabriel Váraljay

Ing. Karol Kirchner – prezident ZŠO

František Šulc – člen Výkonného výboru pre steely

Pavol Kočík, predseda Disciplinárnej komisie ZŠO

Jaroslav Mareček

Tomáš Tvrdoň